
 
 
 
  
 
 
 

 
 

Št. seje: 21/1314 ŠNL 
Celje, 02.05.2014 
 
 

Sklepi Vodstva tekmovanja in disciplinskega sodnika   
 
 
 

1. Sklepi Vodstva tekmovanja 21/1314 ŠNL 
 
 

Vse tekme 20. kroga ŠNL, ki so bile odigrane dne 29.04.2014 in 30.04.2014 se registrirajo v 
skladu z določili III. in IX. poglavja Tekmovalnega pravilnika NZS z doseženimi rezultati. 
 
 
 

                                                                          Vodja tekmovanja ŠNL 
                                                                   Andrej NARAT l.r. 

 
 

PRAVNI POUK: 
Zoper sklepe vodje tekmovanja se lahko z v skladu z 69. členom TP NZS zainteresirani klub pritoži v 8 (osmih) 
dneh od objave sklepa na spletni strani MNZ Celje. Pritožba se vloži na MNZ Celje. Za vsako pritožbo je 
potrebno plačati pritožbeno takso v višini 400,00 EUR na TRR MNZ Celje. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
  
 
 
 

 
 

Št. seje: 21/1314 ŠNL 
Celje, 02.05.2014 
 

2. Sklepi disciplinskega sodnika 21/1314 DS 
 
 

20. KROG 30.04.2014 
    MARLES HIŠE  :   MONS CLAUDIUS 

 
Sklep št.  132/13-14 
ZDOVC ALEKSANDER (trener C-1004; MONS CLAUDIUS) 
ZDOVC Aleksander ekipe je bil odstranjen v 21. minuti srečanja zaradi nestrinjanja s 
sodniškimi odločitvami. 
SKLEP:  Trenerju se na podlagi 4. alineje 1. odstavka 47. člena TPR ŠNL izreka denarna  
kazen 40,00 €.  
 
 

20. KROG 29.04.2014 
    PECA  :   SLOVENJ GRADEC 

 
Sklep št.  133/13-14 
PIKO ANDREJ (20336; PECA) 
PIKO Andrej je bil v 83. minuti izključen zaradi žalitev glavnega sodnika. Iz poročila oziroma prijave 
izhaja, da je bil storjen hujši disciplinski prekršek.  
SKLEP:  Igralcu se na podlagi 34. Člena DP NZS, do dokončnega sklepa o kazni izreka  suspenz.  
 
 

20. KROG 30.04.2014 
    ŠOŠTANJ  :   ŽALEC 

 
Sklep št.  134/13-14 
ŠLUTEJ URBAN (81833; ŠOŠTANJ) 
ŠLUTEJ Urban je bil v 45. minuti tekme izključen zaradi dveh javnih opominov (brezobzirna igra, 
udarjanje žoge po pisku). Po izključitvi je igrišče zapustil korektno in športno. 
SKLEP:  Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na eni (1) prvenstveni tekmi.  

 
 
 
20. KROG 30.04.2014 

DRAVOGRAD  :   ZREČE 
 

Sklep št.  135/13-14 
KLOBASA KRISTJAN (41605; ZREČE) 
KLOBASA Kristjan je bil v 50. minuti tekme izključen zaradi prejetega direktnega rdečega kartona. 
Poročila sodnika zaradi objektivnih razlogov (prazniki) še nismo prejeli. 
SKLEP:  Igralcu se na podlagi 34. Člena DP NZS, do dokončnega sklepa o kazni izreka  suspenz.  
 



 
 
 
  
 
 
 

 
 

Sklep št.  136/13-14 
PRITRŽNIK ŽAN (39664; DRAVOGRAD) 
PRITRŽNIK Žan je bil v 80. minuti tekme izključen zaradi prejetega direktnega rdečega kartona. 
Poročila sodnika zaradi objektivnih razlogov (prazniki) še nismo prejeli. 
SKLEP:  Igralcu se na podlagi 34. Člena DP NZS, do dokončnega sklepa o kazni izreka  suspenz.  
 

 
20. KROG 30.04.2014 

FUŽINAR : POHORJE 
 

Sklep št.  137/13-14 
FUŽINAR 
Predstavnik zgoraj navedene ekipe je predal prijavo ekipe s 15. minutno zamudo, kar pa ni vplivalo 
na delegiran pričetek srečanja. 
SKLEP:  Ekipi se na podlagi 5. alineje, 25. člena DP NZS v skladu s 1. alinejo, 1.  odstavka, 9. 
člena DP NZS izreka OPOZORILO. 
 
 

20. KROG 30.04.2014 
RADLJE : TEHNOTIM PESNICA 

 
Sklep št.  138/13-14 
RADLJE 
Zgoraj navedena ekipa ni po tekmi poslala elektronske verzije zapisnika. Zapisnik je poslala z 
dvodnevno zamudo in opravičilom, ker so imeli težave z internetno povezavo na štadionu. 
 
SKLEP:  Ekipi se na podlagi 5. alineje, 25. člena DP NZS v skladu s 1. alinejo, 1.  odstavka, 9. 
člena DP NZS izreka OPOZORILO. 
 
 
PRAVNI POUK: 
 
 
Na podlagi 39. člena DP NZS ima igralec ali njegov klub pravico v roku treh (3) dni od objave  tega sklepa podati pisno 
pritožbo na izrečeni ukrep. Igralca na podlagi objavljenega sklepa o izrečenem ukrepu obvešča klub, kot to določa 38. člen 
DP NZS. Zato se šteje, da je pritožba vložena pravočasno, če je oddana s priporočeno pošiljko na pošti zadnji dan 
pritožbenega roka, ki velja od takrat, ko je sklep o disciplinski kazni objavljen na spletu MNZ Celje.  
Pritožbo je treba nasloviti na MNZ Celje, pritožba bo obravnavana le, če bo v pritožbenem roku iz 1. odstavka plačana 
pritožbena taksa v višini 400 €. Dokazilo o plačani pritožbeni  taksi je potrebno priložiti k pritožbi. Pritožba ne zadrži 
izvršitve kazni. 

 
                                                                                   
                                                                                                Disciplinski sodnik ŠNL  
                                                                                                          Selim Alič l.r.      


